
 
 
 
 

 

Doetinchem & omstreken
KONINKLIJKE 
NEDERLANDSE 
BILJARTBOND 

 district  WWW.KNBBDOETINCHEM.NL

NOTULEN VOORJAARSVERGADERING D.D. 3 juni 2015 
 
Gehouden bij Hotel Leemreis te Hengelo 
 
Bestuursleden: Wim Schmitz, voorzitter    Toon Stortelder, penningmeester 
      Karin Wanink, secretaris   Chris Jansen, PK leider 
                            
Verenigingen:  ABC, Taveerne, de Buitenmolen, Concordia’54, DLS, Doetinchem 2000,    
         d’n Draejer,DSS, de Graafschap, de Harmonie,de Keu, Köster,  
                        Martin, de nieuwe Rosegaar, de Nijman, Ons Genoegen de Heurne, 
               Ons genoegen Zelhem, de Paasberg, te Pas, , de Ploeg, Scholtenhof, 
                         de Smid, de Tol, U-niek, de Veemarkt, de Veldhoek, Sportcafe Beumerskamp, 
             de Velswijk, Tante Dies, WSS, ’t Wapen van Ulft, de Pol, Het Gildehuis 
                                     
Ereleden en leden van verdienste: Frits Klomp, Henk van Haren, Jan Pothof allen afgemeld  
                Wim van Uhm aanwezig 
 
Afwezig met vermelding: Masse, ter Voert, VOP,  
 
Afwezig zonder vermelding: de Kievit, Pand 8, Tiemessen en Waldeslust 
 
1. Opening en welkom 
    Een woord van welkom door de voorzitter en een minuut stilte voor een ieder die ons de  
    afgelopen periode ontvallen is. De voorzitter verwelkomt de volgende nieuwe verenigingen 
    De Pol uit Zelhem, De Markt uit Doesburg en Het Gildehuis uit Lobith. De Velswijk gaat  
    samen met het ’t Centrum onder de nieuwe naam De Tapperij. 
    We nemen afscheid van de verenigingen De Boei, de Peer en Happy Days. 
    Onze erevoorzitter Henk van Haren wensen we een spoedig herstel na zijn operatie. 
    Onze wedstrijdleider Jan Roelofsen is met vakantie. 
    De agenda is vastgesteld. 
 
2. Huldiging Nationale Kampioenen  
    Raymond Swertz (de Veemarkt)    Europees kampioen Ankerkader 71/2 
    Frederic Caudron (de Veemarkt)    Europees kampioen Bandstoten groot ereklasse 
    Michel van Silfhout (de Veemarkt) Nederlands kampioen Ankerkader 71/2 ereklasse 
    Roland van Gooswilligen (de Veemarkt) Nederlands kampioen libre klein overgangsklasse 
    Veemarkt 22                                Nederlands kampioen A-klasse 
     dit team bestond uit Wim Mijnen, Martin Vermeer, Robin Reintjes, Frank Raben, 
                                   Albert Driessen, Bertie Gielink, Sander Sloots en Willie Dierssen 
    A1 Biljarts/de Veemarkt                Nederlands kampioen Topteam Eredivisie 
     dit team bestond uit Raymond Swertz, Michel van Silfhout, Ludger Havlik, Frederic Caudron 
                                   Dave van Geel, Carsten Lässig en Willem Siebelink 
    Willem Siebelink heeft de attenties voor Michel van Silfhout, Raymond Swertz en  
    Frederic Caudron in ontvangst genomen. Het Topteam van de Veemarkt blijft komend 
    seizoen in dezelfde samenstelling en hij stelt voor elke thuiswedstrijd van dit team 
    twee buffetkaarten ter beschikking die verkregen kunnen worden door een mailtje 
    te sturen naar willemsiebelink@deveemarkt.nl. 
    Leo Vermeieren neemt de attentie in ontvangst voor de Veemarkt 22.     
 
3. Notulen voorjaarsvergadering 3-6-2014 
    Opmerking notulen vorig jaar van Ans Ederveen: op pagina 5 staat, 20 teams 
    meer dan vorig jaar dit moet natuurlijk minder zijn. 
    Verder geen op of aanmerkingen, de notulen zijn vastgesteld  
 
4. Binnengekomen stukken 
    Geen stukken binnengekomen 
    Brieven verstuurd aan het districtsbestuur zijn allen beantwoord. 
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    Hierbij ook nadrukkelijk de vraag alle brieven voor het districtsbestuur te  
    sturen naar het secretariaat van het bestuur, k.wanink@knbbdoetinchem.nl 
 
5. Algemeen jaarverslag 
    Kopstoot: voor het nieuwe seizoen gaan we geen kopstoot uitgeven, de 
    kosten nemen toe, advertentie inkomsten nemen af. Het internet en biljartpoint 
    is actueler. Belangrijke informatie zullen we vanzelfsprekend delen. 
    Bertus Dijkstra (Buitenmolen): de communicatie moet dan vanuit bestuur wel 
    goed gedeeld worden naar secretarissen en teamleiders. 
    Wim Schmitz: Dit gaat we zeer zeker doen 
    Karin Wanink: De verantwoordelijkheid van het delen van de informatie ligt dan 
    wel bij de secretarissen of teamleiders van de vereniging niet bij het districtsbestuur. 
    Ik wil alles doorsturen ook naar een ander e-mailadres indien iemand op vakantie is 
    maar dan moet het wel gemaild worden naar mij.  
    Wij nemen de verantwoordelijkheid om de leden zo goed mogelijk te informeren maar 
    de verenigingen moeten dit wel oppakken. 
    Sjaak Sessink (ABC): teamleidervergadering komt die nog? 
    Wim Schmitz: Ja die komt weer begin dit seizoen waarin veel informatie wordt gedeeld 
    en Jan Roelofsen zal veel delen via  de mail. 
    Nico Leijzer (Köster): Dubbele mail moet dat? 
    Karin Wanink: Jij hebt een dubbele functie in de vereniging dus je krijgt de mail twee 
    keer. 
    Ans Ederveen (Doetinchem 2000): de Kopstoot is wel makkelijk ter hand te nemen indien je  
    vragen hebt met betrekking tot arbitrage, organisatie, moyennetabellen etc. 
    Het bestuur moet er wel voor zorgen dat dit dan allemaal duidelijk op de website te 
    vinden is. 
    Nico Leijzer (Köster): En niet iedereen heeft een computer 
    Wim Schmitz: We gaan kijken of dit gaat werken aanstaand seizoen, maar wij  
    verwachten dat alles via de website te vinden is. 
    Ans Ederveen (Doetinchem 2000): Vorig jaar werd er gezegd dat er een nieuwe 
    website komt? 
    Wim Schmitz: Dit klopt. 
    Verder over het jaarverslag geen vragen of opmerkingen 
 
 
6. Financiën 
    6.1  Jaarrekening 2014 
          Volgend Jaar zal in min eindigen aantal advertenties niet binnengekomen. 
           Bertus Dijkstra: dus de baten moeten omhoog 
             Toon Stortelder: Kopstoot gaat nu verdwijnen en de prijzen worden nu 
            beschikbaar gesteld door Nieuwegein dus die kostenpost zal verlagen. 
    6.2 Verslag kascommissie  
           Is bij gevoegd bij jaarverslag, dit jaar uitgevoerd door Desiré Bisselink en  
            Sjaak Sessink. Kascommissie volgend jaar, de Buitenmolen en Concordia 
    6.3  Decharge bestuur 
   De vergadering verleend het bestuur decharge voor het gevoerde beleid. 
    6.4    Begroting 2016 
   De districtcontributie blijft ongewijzigd 12 euro. De Begroting wordt 
             goedgekeurd. 
             De contributie van de KNBB blijft ook gelijk. 
            
   
7. Bestuursverkiezing 
 Aftredend en herkiesbaar: Toon Stortelder 
    Toon Stortelder is  unaniem herkozen door de vergadering. 
    We nemen afscheid van Hans Pennekamp als Arbitercoördinator, Hans heeft zich 
    hier een aantal jaren voor ingezet wat wij zeer gewaardeerd hebben. 
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  Helaas is Hans niet aanwezig, wij zullen afscheid van hem nemen met een  
    bedankje op de arbitersvergadering. 
    Chris Jansen heeft de taken van Hans even overgenomen en heeft dit uitstekend 
    gedaan, dank je wel Chris. 
    Rene Leijzer neemt de functie van Hans Pennekamp als arbitercoördinator over. 
    De volgende arbitersvergadering is op 25 juni. 
 
 
8. Verslag Voorjaarsvergadering Sectie Carambole van 10 mei 2015 

*Fusie vergadering van 10 mei: 
De Fusie met de KNBB is voorlopig van de baan, vooralsnog zal de Sectie/Vereniging 
op dezelfde voet verder gaan. Verder zal er wel nauwer samengewerkt gaan 
met de sectie driebanden. 
*De contributie blijft gelijk 
*Er komen vernieuwingen vanuit de KNBB-KVC-CBC 
*Volgende ALV vergadering KNBB is op 13 juni 2015 
*Wat wel een belangrijk punt is: SPELERS/SPEELSTERS MOETEN IN STAAT 
WORDEN GESTELD OM ROOKVRIJ TE KUNNEN BILJARTEN. 
 

9. Wedstrijdzaken 
     Presentatie KNBB/CBC wordt bij de notulen meegestuurd, zijn voorlopige plannen 
      
    9.1 Jaarverslag Persoonlijke kampioenschappen. 
     * Conceptrooster finales al ingevuld doorgestuurd aan verenigingen, men kan  
        als vereniging hier wel of niet mee akkoord gaan. 
        Bertus Dijkstra (Buitenmolen): Vereniging kan dus zelf nog iets aangeven 
        Wim Schmitz: Ja is zuiver concept  
 
     * Men is geen inschrijfgeld meer verschuldigd bij afmelden voor de Sluitingsdatum 
        ( Dit is een proef ) 
     * Bij afmelden na de sluitingsdatum blijft het inschrijfgeld verschuldigd plus 
        1x als extra boete, dus totaal €20,- 
        Nico Leijzer (Köster): Waarom? 
        Wim Schmitz: Als er geen geldige reden van afmelden is wordt deze maatregel 
        doorgevoerd. 
     * Alle uitnodigingen voor een DF,GF of NK worden ook verstuurd naar de secretaris 
        van de verenigingen van de deelnemende spelers. 
        De uitnodigingen voor de voorwedstrijden gaan alleen naar de desbetreffende 
        spelers en vanzelfsprekend op de website. 
        Ans Ederveen (Doetinchem 2000):  Zou fijn zijn dat als de mensen uit Nieuwegein 
        zich hier ook aan houden. 
 
 * Sjaak Sessink (ABC): op de factuur die ik van Toon krijg staat alleen het aantal 
       pk deelnemers niet de leden die deelgenomen hebben. 
       Chris Jansen: dit klopt, de opgave van Pk kan alleen binnen de vereniging via 
       de secretaris naar mij toe 
       Sjaak Sessink: Chris dan moet je niet zelf opgaven van leden aannemen. 
       Chris Jansen: Helemaal correct, inschrijvingen alleen doorgegeven via de secretaris 
       worden in behandeling genomen. Afgelopen bestuursvergadering is dit nogmaals 
       besloten. 
 
  9.2 Persoonlijke kampioenschappen 
     * Conceptrooster is toegezonden, 4 reacties hierop ontvangen. 
        Nico Leijzer (Köster): finales organisatie de Köster graag toevoeging locatie Slotermeer 
        Het conceptrooster is verzonden zonder lokaliteiten, dit wordt morgen op nieuw 
        verstuurd met lokaliteiten door de secretaris. 
     * Eventuele nationale voorwedstrijden zijn nog niet bekend. De inschrijving 
        hiervoor sluit op 15 juni 2015 
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 * Voorwedstrijden 4 partijen/speler blijft gehandhaafd. 
 * Districtfinale met 8 spelers bij 8, of 12 of meer inschrijvingen 
       Districtfinale met 7 spelers bij 7 inschrijvingen 
    Districtfinale met 6 spelers   bij 6,9,10,11 inschrijvingen 
       Een districtfinale met 6 spelers zal over 2 dagen plaatsvinden. 
 
AANDACHTSPUNT: de lasten en lusten van districtfinales ligt slechts bij enkele 
 verenigingen, dit moet breder gedragen gaan worden. 
 Probeer Samen met Andere Verenigingen dit te realiseren. 
 
Aanvangstijden: 
Concept hiervan wordt meegestuurd met de notulen, deze zullen ook bij het gewest 
doorgevoerd worden indien aangenomen. 
 
  9.3 Jaarverslag teamcompetitie 
     Geen opmerkingen, complimenten Jan 
  * Biljartpoint bevalt prima 
  * Afvaardiging de Tol 1 B1 heeft afgemeld voor landsfinale, niet gedeeld district. 
     Ivan Steffen( de Tol): het was niet bekend bij het team dat beide finales op de 
     zaterdag zouden plaatsvinden. 
  * Klaas Brink (de Martin): niet gehaald finale door berekening percentage team en 
     niet op percentage spelers. Moet CBC over na gaan denken. 
     Wim Schmitz: ga dit meenemen naar CBC. 
 
  9.4 Teamcompetitie 
   * Seizoen 2015-2016 
      Teaminschrijvingen tot nu toe: 
      A   3 teams       C2  31 teams 
   B1  10 teams      C3  50 teams 
   B2  16 teams      C4  18 teams 
   C1  14 teams      totaal 142 teams 
   * Seizoen teams altijd ingedeeld op sterkte. 
      Nu indeling op gelijkwaardige sterkte van poules, indien vergadering akkoord. 
   * Wedstrijdleiding in handen Jan Roelofsen  (C1,C2,B1, B2 en algemeen) 
                                             Hans Pennekamp (C3, C4) 
                                          Wim Schmitz (Indeling en algemeen) 
   * Bekercompetitie 
      10 punten systeem en 2 bonuspunten voor een gewonnen partij ingevoerd. 
      Winnaars gehuldigd tijdens vergadering i.v.m. vergeten bekers te bestellen. 
   * Triatlon 
      Deze week nog 6 teams, Finale donderdagavond 18 juni bij de Buitenmolen 
      Er wordt overwogen om over te gaan naar 10 punten systeem. 
      Theo Rutjes: Tip om telefoon nummer van een teamleider te vermelden  
      zodat men indien noodzakelijk een wedstrijd kan verzetten. 
 
10. Commissies 
- Klankbordcommissie voorheen reglementencommissie is mede door de ontwikkelingen 
  binnen de KNBB nog niet bijeen geweest. Begin seizoen 2015-2016 zal een overleg  
  worden gepland of we deze commissie nog in stand zullen houden en in welke 
  hoedanigheid.   
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- Commissie van beroep 
  Rooster van aftreden  - 2015 Aftredend en niet herkiesbaar Rob Hargeerds 
         - 2016 Henk Rutten 
              - 2017 Huib van Dokkum 
 Bij heffingen waar U het niet mee eens bent kunt U zich wenden tot deze commissie. 
 Voorstel om Bertus Dijkstra aan  deze commissie toe te voegen in verband met aftreden Rob 
Hargeerds . Bertus Dijkstra en  de vergadering gaat akkoord. 
  - Bestuur Dagcompetitie 
Theo Rutjes en Wim van Uhm zijn aanwezig op deze vergadering 
 
11. Website 
 Wordt nog druk aan gewerkt. 
 Nico Leijzer (Köster): Competitie vorig jaar in archief? 
 Wim Schmitz: Ja 
 Ans Ederveen (Doetinchem 2000): nu alles in eigen beheer? 
 Wim Schmitz: Ja in eigen beheer wordt het goedkoper en hopelijk gebruiksvriendelijker. 
 
12. Rondvraag 
* Mededeling vanuit bestuur: Kandidaten voor arbiteropleiding kunnen zich opgeven. 
   De cursus arbiter 2 (DA) start deze maand nog. 
* Het district beschikt over een set ballen voor 5 ball voor de verenigingen die 
  dat eens willen proberen. 
  Sjaak Sessink (ABC): 5 ball uitleg.  
  Wim Schmitz: Jan Roelofsen heeft hier een heel programma voor en komt op site. 
* Graag uw communicatie zoveel mogelijk via onze secretaris k.wanink@knbbdoetinchem.nl 
* Nico Leijzer (Köster): Tip, misschien voor de secretarissen, nu de kopstoot niet meer 
  komt een map in lokaliteit aan te leggen met alle belangrijke informatie. 
* Henk Rutten: Ben aangesproken door J. Schabbink i.v.m. boete, waarom niet naar 
   commissie van beroep. 
  Wim Schmitz: hier zijn wij nog mee bezig als district en gaan we in de vergadering niet 
  verder op in. 
* Herbert Tangelder (Velswijk): organiseert het district niet te veel na de competitie? 
   Wim Schmitz: in het district is er nog animo genoeg voor de georganiseerde activiteiten. 
* Marco ’t Hart (de Tol): Website lijkt op offerte die ik aangeboden heb. 
  Wim Schmitz: Houden we even buiten vergadering, na de vergadering kom ik hierop terug. 
* Harry Ketels (Tante Dies): Bepaling speelsterkte teams door reservespelers. 
   Wim Schmitz: De sterkte van een team wordt alleen bepaald door de vaste spelers, die 
   tellen hiervoor mee. 
* Bertus Dijkstra (Buitenmolen): Bij het punt samenwerking van verenigingen wordt 
   niet gesproken over voorwedstrijden toch? 
   Chris Jansen: Lokaliteiten voor voorrondes worden benaderd na inschrijving spelers. 
   Bertus Dijkstra: graag rookpauze tijdens vergadering. 
   En de Buitenmolen heeft plannen om een five ball toernooi te gaan organiseren. 
* Jan Stapelbroek en Arend Pannekoek, Theo Rasing, Theo Reintjes en Theo Nissen 
   hebben mooie resultaten gehaald bij de landelijke finales dagcompetitie. 
* Toon Stortelder: Verenigingen die geen automatische incasso hebben kunnen contact 
   met mij opnemen. Dit levert de vereniging geld op. 
 
  
13. Sluiting 
De voorzitter bedankt Gasterij de Harmonie voor de gastvrijheid en de aanwezigen voor zijn/haar 
bijdrage. 
Iedereen een fijne vakantie gewenst en op naar een sportief seizoen 2015/2016 
 
     
 
        


